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ATA DA 17ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 11 de junho de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Secretário Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores, foi realizada a leitura do texto 
Bíblico pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Após, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata da 16ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 realizada em 04/06/2024, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 52/2024/PCM ao Executivo Municipal 
com encaminhamento das indicações aprovadas na Reunião Ordinária do dia 
04/06/2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. II Nº 004/2024 
encaminhando respostas às indicações apresentadas pelos Vereadores na 
Reunião Ordinária do dia 04/06/2024. OF. GAB-PREF. II Nº 005/2024 
encaminhando respostas às indicações apresentadas pelos Vereadores na 
Reunião Ordinária do dia 21/05/2024. OF. GAB-PREF. II Nº 006/2024 
encaminhando respostas às indicações apresentadas pelos Vereadores na 
Reunião Ordinária do dia 17/04/2024. OF. GAB-PREF. II Nº 007/2024 
encaminhando resposta à solicitação apresentada pelo Vereador Jaderson 
Luiz Molinari na Reunião Ordinária do dia 09/04/2024. OF. Nº 030/2024 do 
Executivo Municipal encaminhando Declaração de compromisso assumido 
em relação ao contrato de repasse cujo objeto é a melhoria no Ginásio de 
Esporte Municipal Camilão. OF. DIRETORIA Nº 28/2024 do Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas com solicitação de documento. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 01/2024 da Mesa Executiva, o Projeto será destacado na 
Ordem do Dia. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio, 
os Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, falou da situação caótica da BR 153 e do 
descaso com a população. Solicitou o envio de ofício ao DNIT sugerindo a 
contratação em caráter emergencial de empresa para manutenção e recape 
da via. Falou da manifestação da população em prol do hospital local e o 
pedido de destituição da atual diretoria. Sugeriu a intervenção judicial junto à 
Entidade e frisou a importância do hospital local, sugeriu também a 
municipalização da entidade. O Vereador Laércio Antonio Cipriano 
cumprimentou a todos, falou da manifestação legítima contra a atual diretoria 
do hospital. Propôs um convite para a atual presidente para participar da 
reunião de comissões na Casa. Disse que os Vereadores se propõem a ouvir 
e conversar com a diretoria do hospital para salvar a instituição. Comentou 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

que o Prefeito fará amanhã uma reunião com a diretoria para entender os 
fatos e explicar a situação para a população e destacou que o 
posicionamento de todos será a favor do hospital e ressaltou que o 
movimento da população é legítimo. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador Laércio Antonio Cipriano pelo 
seu posicionamento em relação ao hospital. Falou da importância do 
envolvimento da população em prol da Entidade. Disse que todos os 
Vereadores defendem e defenderão a Entidade. Falou da situação do trânsito 
no município, comentou a alta velocidade que os carros transitam nas vias e 
a necessidade urgente da colocação de placas indicativas no trânsito. Disse 
que quer deixar registrada a sua indignação em relação à falta de sinalização 
e pediu novamente o serviço, pois, é um descaso com a segurança de todos 
no trânsito. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou 
a todos, colocou-se à favor do movimento em prol do hospital e do povo. 
Comentou sobre a reunião realizada com a nova administradora do hospital e 
disse que a mesma foi nomeada pela atual diretoria/administração. Falou que 
a população não pode pagar as dívidas da entidade, as quais foram 
contraídas pela atual diretoria/administração. Destacou que a continuidade da 
atual diretoria é insustentável e que uma nova diretoria deve ser eleita em 
respeito à população. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a 
todos, falou da manifestação popular contra a atual diretoria do hospital. 
Comentou a importância da entidade em salvar vidas. Falou que a 
continuidade da atual diretoria é insustentável, lembrou de problemas 
passados do hospital que já foram discutidos na Casa e destacou a 
importância da saúde para a população como requisito primordial. O 
Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a todos, falou que os 
Vereadores não têm acesso às informações do hospital e que a população 
deve ser ouvida e atendida em sua manifestação e destacou o ditado popular 
que “A voz do povo é a voz de Deus”. Encerrado o grande expediente, 
passou-se à ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 01/2024 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Regulamenta o 
uso de certificado digital para aplicação de assinatura eletrônica em 
documentos públicos integrantes de processos eletrônicos nas diversas 
áreas da Câmara Municipal de Rebouças”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada 
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reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, comentou a situação e a manifestação contra a 
atual diretoria do Hopsital de caridade D. Darcy Vargas. Disse que a 
prefeitura não deve assumir a dívida da entidade e que o hospital precisa 
manter-se de portas abertas. Falou que a situação da direção e da entidade 
deve ser resolvida. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior afirmou que o 
hospital não irá fechar e não pode faltar atendimento à população. Comentou 
que a entidade vem enfrentando problemas financeiros há anos. Comentou 
sobre o anteprojeto de lei para custear a formação de estudantes de 
Medicina do município. Solicitou o envio de ofício ao Executivo solicitando 
informações sobre o andamento e/ou início das obras de recuperação dos 
passeios da cidade e informações sobre quantas empresas estão 
cadastradas no Programa Primeiro Emprego. Posicionou-se contra o 
município assumir a dívida do hospital, pois, faltará recursos para atender as 
demandas da população em outras áreas. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, colocou-se a favor da manifestação em 
prol do hospital, falou sobre o culto ecumênico que foi realizado em 
comemoração ao Dia do Pastor. Parabenizou os times de futsal do município 
que se sagraram campeões a nível estadual. O vereador Laércio Antonio 
Cipriano cumprimentou a todos, disse que acredita que na reunião que será 
realizada entre Executivo, Legislativo e Diretoria do hospital, será encontrada 
uma solução para o problema da entidade e falou que a vontade popular 
deve ser respeitada. Comentou a construção de novas lombadas no trânsito 
da cidade e destacou a aprovação de alguns projetos importantes aprovados 
para o município. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
falou da justa presença da população na sessão manifestando-se em defesa 
do hospital local. Falou que participou no passado de uma comissão especial 
da Casa para acompanhamento e fiscalização da administração do hospital e 
destacou que os membros não tiveram acesso a nada, nem documentos e 
nem informações. Disse que o credor da dívida da entidade afirmou que não 
fará negociação alguma com a atual diretoria/administeação da entidade. 
Comentou que uma solução deve ser encontrada na reunião que será 
realizada entre Executivo, Legislativo e atual diretoria. O Vereador Jaderson 
Luiz Molinari disse que a atual diretoria não tem mais legitimidade e que a 
população deve ser atendida e destacou que acredita que os problemas 
serão resolvidos com a posse de uma nova e legítima diretoria. Falou da 
inauguração da nova sede do Centro de Processamento de Produtos (CPP) 
em reconhecimento ao trabalho dos produtores da agricultura familiar. Disse 
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que é necessária a busca por recursos para a realização de novos 
investimentos no município. O Presidente Vereador João Kozak falou sobre a 
reunião com a nova administradora do hospital e colocou-se contra o 
município arcar com a dívida da entidade. Comentou sobre o recebimento de 
recursos para o município. Não havendo mais ninguém a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores 
para a Reunião Extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 11 de 
junho de 2024.  
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